

„Наш девиз — горение!“

С отчетно-выборной комсомольской конференции медкомбината

Крупнейшая, ведущая — так говорят, когда речь заходит о комсомольской организации медеплавильного комбината. И это не преувеличение. На учете здесь состоит 824 комсомольца, в цехах создано 26 первичных комсомольских организаций.

Еще до начала конференции комсомольцы имели возможность ознакомиться с анализом работы комсомольской организации. В схемах, на стенах, фотомонтажах раскрылась наглядная картина ее деятельности. Здесь же можно было узнать не только о достижениях, но и недостатках в работе коллектива. В частности, в световой газете, сделанной руками комсомольцев цеха КИП, критиковались передовые. На фотомонтажах и витринах были помещены фотопортреты молодых передовиков производства. Здесь можно было узнать имена лучших секретарей комсомольских организаций, пропагандистов, учащихся школ рабочей молодежи.

Что можно сказать о форме анализа деятельности комсомольской организации комбината путем наглядной агитации? Форма — хороша во всех отношениях. Она позволила избавить отчетный доклад комитета комсомола от целого ряда вопросов, сделать его конкретным,



интересным, глубоким и в то же время не перегруженным второстепенными деталями. А ведь у нас, как нередко бывает, в погоне за освещением вся и всегда в отчетные доклады комитета комсомола нанизывают факты друг на друга, как бусы. Факты без обобщения.

Отчетный доклад комитета комсомола, с которым выступил на конференции его секретарь Владимир Кузнеццов, лишен этих недостатков.

Если ограничиться коротким пересказом этого доклада, то можно увидеть следующее. Отчетный период для комсомольцев медкомбината был периодом напряженной работы и крупных трудовых достижений. По сравнению с прошлым годом заметно увеличился рост членов ВЛКСМ. За отчетный период было принято в ряды Ленинского комсомола 62 человека. Но в этом вопросе есть еще недоработки комитета комсомола, так и первичных комсомольских организаций. Так, в комсомольских организациях кислородного цеха, химлаборатории не принято ни одного человека.

В этом году семь лучших комсомольцев были рекомендованы кандидатами в члены партии. Среди них инженер экспериментальной лаборатории А. Матренина, рабочий металлургического цеха Н. Севостьянов, аппаратчица кислородного цеха Н. Перевалова, машинист мостового крана шихтовального цеха Н. Жуйкова, рабочая ремонтно-механического цеха Т. Игошина. Все они активные общественники.

Молодежь комбината активно включилась в поход «Современные научно-технические знания — каждому!» Повысили свое профессиональное мастерство в школах передового опыта 289 комсомольцев, 302 молодых рабочих приобрели вторую профессию, 186 комсомольцев участвовало в рационализаторской работе. Они подали 142 рапорта, из которых 122 внедрено в производство с экономическим эффектом 350 тысяч рублей.

Но на фоне успехов и достижений комсомольцев комбината особенно ярко, контрастно выделяются недоделки, промахи, упущения, которые, к сожалению, есть. Нередко еще комсомольцы нарушают трудовую и общественную дис-

циплину. А получается так потому, что усилия комсомольской организации в идеологическом воспитании не всегда имеют нужную отдачу. В прошлом году в ряде кружков комсомольской политсети допускались срывы занятий, встречались факты самоустрания слушателей-комсомольцев от зачета.

«Ахиллесовой пятой» на комбинате является спорт. Большая вина в этом ложится на секретаря комитета комсомола В. Кузнецова и его заместителя В. Полякова, которые не заинтересовались состоянием массовости в спорте и ни разу не удосужились собрать комсомольский актив, чтобы поставить перед комсомольскими вожаками цехов конкретные задания по улучшению физкультурно-массовой работы.

Не все обстоит благополучно и с учебой молодых в вечерних школах. Недостатки бесспорны. Но в идеологической работе сделано немало и хорошего. На повестку дня собраний стали выносить интересные, актуальные вопросы.

Самокритично, принципиально доложил комитет комсомола о своих недоработках в руководстве комсомолом. И, как бы продолжая мысль, высказанную в отчетном докладе, развивая ее, выступившие в прениях В. Турчанинов, А. Матренина, Е. Медведев, Л. Огурцова, В. Соколов, И. Соловьева и другие указали не только на недостатки, но и на пути усиления воспитательной работы с молодежью.

Есть твердая уверенность, что вновь избранный состав комитета комсомола и его секретарь В. Кузнецов найдут силы и время для исправления недостатков, вскрытых на отчетно-выборной конференции. Будет правильным, если новый состав комитета комсомола сразу же, с первых шагов возьмется за выполнение задач, поставленных перед комсомольцами, если учтет те советы и предложения, которые были высказаны в выступлении заместителя секретаря парткома комбината В. М. Киселева и первого секретаря горкома комсомола В. А. Иванчина, ветерана комсомола К. Д. Постниковой, принимавших участие в конференции.

Г. ФИЛАМЕНКО.

Комсомолка Людмила Канышева, которую вы видите на снимке, работает флотатором в главном корпусе обогатительной фабрики после окончания техникума. Имея высший разряд, отлично зная производство, она активно участвует в рационализаторской работе, осваивает сейчас вместе с товарищами бесценичную флотацию учалинской руды.